Rashtriya Shikshan Sanstha's
swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y.2019-20

Class: F.Y.B.A.
a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.
No. of responses | Total %d ‘
Services Excellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of | no. of TOStF;Ot”l:In S
offered Improvement | ochondents | enrolled enrc?l!;d
students students
Library 45 13 11 7
- | 59.21 17.1 | 14.47 9.21 76 104 73%
Reading 40 12 18 6
Room 52.63 15.78 | 23.68 7.89 76 104 73%
Class 45 13 11 7
room 59.21 17.1 14.47 9.21 76 104 73%
Gymkhana | 48 10 10 8
63.15 13.15 | 13.15 10.52 76 104 73%
College 35 19 12 10
Office 46.05 25 15.78 13.15 76 104 73%

b. Students ‘opinion about their teacher:

No. of responses Total %
Services Excellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of no. of respond'ents
offered Improvement respondents | enrolled ;o tOtf“
students f’mO"Ud
S IR E— S students
Foundation 38 15 12 11
Course 50 19.73 | 153.78 14.47 76 104 73%
Marathi 40 15 15 6
52.69 19.73 |1 19.73 7.89 76 104 73%
Communication | 38 20 10 8
Skils |50 26.31 1 13.15 10.52 76 104 73%
Economics 32 21 1 12
42.1 27.63 | 14.47 15.78 76 104 73%
Political 31 20 19 §
Science 4078 |26.31|25 7.89 76 104 73%
Geography!/ 40 18 13 5
History 1.52.63 23.68 | 17.1 6.57 76 104 7739%,
Findings:

1. College administration services are belter and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the
students. The use of Audio-Visual aids may be increased. )
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s
Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y.2019-20

Class: S.Y.B.A.
a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.
No. of responses Total %
Services | Excellent | Good | Satisfactory | Need Totalno. of | no. of respotndelnts
offered Improvement respondents | enrolled totota
students enrolied
students
Library 25 18 7 4
46.29 33.33 | 12.963 7.4 54 73 74%
Reading 28 11 6 9
Room 51.85 20.37 | 11.11 16.66 54 73 74%
Class 29 13 5 7
room 53.7 24.07 | 9.25 12.96 54 73 74%
Gymkhana | 30 14 5 5
55.55 25.92 | 9.25 9.25 54 73 74%
College 25 11 9 9
Office 46.29 20.37 | 16.66 16.66 54 73 74%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses Total %
SEmices Excellent | Good | Satisfactory I|\leed Total no. of no. of respondents
offered mpresaement respondents | enrolled to total
students enrolled
students
Foundation 28 10 10 6
Course 51.85 18.51 | 18.51 11.11 54 73 74%
Business 35 12 4 3
Communication | 64.81 2222|174 5.55 54 73 74%
Economics |l 28 11 10 5
51.85 20.37 | 18.51 9.25 54 73 74%
Economics Il 30 13 9 2
55.56 24.07 | 16.66 3.7 54 73 74%,
Political 25 11 11 7
Science Il & 11l | 46.30 20.37 | 20.37 12.96 54 73 74%
Geography Il & | 38 8 5 3
1 70.37 14.81 [ 9.25 5.55 54 73 74%
History 1l & 111 28 11 7 8
51.85 20.37 [ 12.96 14.81 54 73 74%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the

students. The use of Audio-Visual aids may be increased.
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s
Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y.2019-20
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Class: T.Y.B.A.
o a. Students’ opinion about services offered you at following placef_i_n_ther(ﬂeﬂqg.‘ -
No. of responses Total %
Services | EXcellent | Good | Satisfactory Need Total no. of | no. of restpotn?elnts
offered Improvement | o ondents | enrolied eorollad
students strtljc?egts
Library 15 10 7 4
41.66 27.77 | 19.44 11.11 36 49 73%
Reading 20 8 4 4
Room 55.55 22.22 [ 11.11 11.11 36 49 73%
Class 16 13 2 5
room 44 .44 36.11 | 5.65 13.88 36 49 73%
Gymkhana | 14 12 8 2
38.88 33.33 | 22.22 5.55 36 49 73%
College 15 11 5 5
Office 41.66 30.55 | 13.88 13.88 36 49 73%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses Total % i
Services Excellent | Good | Satisfactory | Need Totalno. of | no. of respondents |
offered Improvement respondents | enrolled o total \
students enrolled
students
Economics 4 17 ) o >
47.22 25 13.88 13.88 36 49 73%
Economics 5 0 LL 2 4
41,67 30.565 | 16.67 11.11 36 49 73%
. 12 10 8 6
Economics 6 33319727 | 22.22 16.67 36 49 73%
. 14 11 8 3
Economics 7 35789 30.55 | 22.22 8.33 36 49 73%
. 15 9 6 6
Economics 8 45725 [ 16.67 16.67 36 49 73%
. 17 9 5 S
Economics 8 7759 |25 | 13.88 13.88 36 49 73%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the
students. The use of Audio-Visual aids may be increased.
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Rashtrlya Shikshan Sanstha’s
swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)
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Student's Feedback Analysis Report
For A.Y. 2019-20
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Class: F.Y.B.Com,

a. Students' opinion about services offered you at following places in the College.

§ No. of responses Total %
Sarvices Excollont | Good | Satisfactory | Need Total no. of | no.of respondents
offered Improvement | oqnondents | enrolled ég rtool::ld
students stidents
Library 45 135 15 10
o 42 857 33.333 | 14.286 9.52 105 144 73%
Reading 56 27 13 10
Room 52.38 2571 | 12.38 9.52 105 144 73%
Class 65 28 9 3
room 61.90 26.67 | 8.57 2.85 105 144 73%
Gymkhana | 70 206 5 4
. |66.67 24,76 | 4.76 3.8 105 144 73%
College 65 27 9 4
| Office [ 61.90 25.71 | 8.57 3.8 105 144 73%
b. Students ‘opinion about their teacher: e
= No. of responses ) iﬁd;k—#u %
Services Excellent “Good | Satisfactory | Need Total no. of no. of respondents
offered Improvement | (oshondents | enrolled to total
students enrolled
) i i - students
Foundation 45 32 24 4
Course | 4286 | 30.48 22.85 3.8 105 144 73%
Business 50 35 15 5
Communication | 47.62 33.33 | 14.28 4.76 105 144 73%
Commerce 55 38 7 5
52.38 36.19 | 6.66 476 105 144 73%
Economics 62 30 7 6
_____ 59.056 28.57 | 6.66 5.71 105 144 73%
Account'\ncy 58 35 6 6
I 55.24 33.33 | 5.71 5.71 105 144 73% |
EVS 50 28 |18 9
B ~ [47.61 26.67 | 17.14 8.57 105 144 73%
Maths & Stats | 58 28 12 7
55.23 26.66 | 11.42 6.66 105 144 73%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the
students. The use of Audio- -Visual aids may be Increased.
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s
Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report
For A.Y. 2019-20

Class: S.Y.B.Com.

a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.

No. of responses Total %
Services | EXcellent | Good | Satisfactory | Need Total no. of | no. of feStDOtnCtielntS
offered Improvement | rashondents | enrolled e(r:rcsllsd
students students
Library 65 42 15 5
51.18 33.07 | 11.81 3.93 127 177 72%
Reading 58 35 21 13
Room 45.66 27.56 | 16.53 10.23 127 177 72%
Class 60 40 15 12
room 47.24 31.50 | 11.81 12.37 127 177 72%
Gymkhana | 58 32 28 11
45.66 25201 22.04 11.34 127 177 72%
College 64 28 19 12
Office 50.39 22.04 [ 14.96 12.57 127 177 72%
b. Students 'opinion about their teacher:
No. of responses Total % ‘
Services Excellent | Good | Satisfactory | Need Totalno. of | no. of respondents
offered Improvement respondents | enrolled ég:;:gé
students
students
Foundation 65 40 13 9
Course 54.18 31.50 ] 10.23 7.08 127 177 72%
Accountancy 60 30 22 15
47.24 23.62 | 17.32 11.81 127 177 72%
Commerce 55 32 28 12
43.31 25.20 | 22.04 12.57 127 177 72%
CSP 60 35 22 10
47.24 27.56 | 17.32 10.30 127 177 72%
B.Law 65 32 18 12
51.18 25.20 | 14.17 12.57 127 177 72%
Economics 70 35 11 11
55.12 27.56 | 11.34 11.34 127 177 72%
MA / Auditing 72 45 7 3
56.69 35.43 | 5.51 2.36 127 177 799,
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.
2. All subject teachers are competent enough t‘o deliver their subject knowledge to the
students. The use of Audio-Visual aids may be increased.
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Rashtriya Shikshan Sanstha’s

Swami Vivekanand Night College of Arts and Commerce
Dombivli (East)

Student’s Feedback Analysis Report

For A.Y.2019-20

Class: T.Y.B.Com.

a. Students’ opinion about services offered you at following places in the College.

No. of responses Total %d
Services | EXcellent | Good | Satisfactory | Need | Totalno. of | no.of festF;Ot';t;mS
offered Improvemen respondents | enrolled enrolled
students students
Library 35 27 20 15
36.08 27.83 | 20.61 15.46 97 135 72%
Reading 38 34 15 10
Room 39.17 35.05 ] 15.46 10.3 97 135 72%
Class 40 27 18 12
room 35.05 27.83 | 18.55 12.37 97 135 72%
Gymkhana | 48 22 16 11
19.48 22.68 | 16.49 11.34 97 135 72%
College 50 27 15 5
Office 51.54 27.83 | 15.46 5.15 97 135 72%
b. Students ‘opinion about their teacher:
No. of responses Total %
Services Excellent | Good | Satisfactory {\rl;:erd t Total no. of no. of restpotnctielnts
offered provemen respondents | enrolled 0totd
stiidants enrolled
students
A/Cs -l 48 30 12 7
49,48 30.93 | 12.37 7.21 97 135 72%
A/Cs -l 55 20 12 10
56.70 20.62 | 12.47 10.3 97 135 72%
Economics 55 18 14 10
148.65 18.56 | 14.43 10.3 97 135 72%
MHRM 45 35 13 4
46.39 36.08 | 13.4 4.12 97 135 72%
DIT 40 36 11 10
41.24 37.11 1 11.34 10.3 97 135 72%
Computer /]38 28 20 11
Export 39.18 28.87 | 20.61 11.34
Marketing 97 135 72%
Findings:

1. College administration services are better and satisfactory.

2. All subject teachers are competent enough to deliver their subject knowledge to the

students. The use of Audio-Visual aids may be increased.
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